

РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(8 скликання)
РІШЕННЯ

№ _____

Про затвердження Програми підтримки та розвитку Комунального підприємства «Міське об'єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради на 2024-2026 роки

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 91 Бюджетного кодексу України, враховуючи забезпечення комплексного підходу до вирішення проблемних питань господарської діяльності Комунального підприємства «Міське об'єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради в сучасних умовах, Рівненська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки та розвитку Комунального підприємства «Міське об'єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради на 2024-2026 роки, згідно з додатком до цього рішення.

2. Управлінню культури та туризму виконавчого комітету Рівненської міської ради при формуванні бюджету міста на 2024-2026 роки передбачити кошти на реалізацію заходів програми, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.

3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю (голова комісії Павло Алексеvич), постійній комісії з питань науки, освіти, культури, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями та засобами масової інформації, захисту прав людини, законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, Регламенту, депутатської діяльності та етики (голова комісії тарас Обоїста), секретарю міської ради Віктору Шакирзяну, а організацію його виконання – начальнику Управління культури і туризму виконавчого комітету Рівненської міської ради Наталії Лозовській та директору Комунального підприємства «Міське об'єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради Олексію Хмилецькому.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Дата візування:

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Готував:

Начальник управління культури
і туризму виконавчого
комітету Рівненської міської ради

Наталія ЛОЗОВСЬКА

Погоджено:

Заступник міського голови

Євгеній ІВАНІШИН

Начальник управління
бюджету і фінансів виконавчого комітету
Рівненської міської ради

Віктор ШУЛЬГА

Директор Комунального
підприємства «Міське об'єднання
парків культури та відпочинку»
Рівненської міської ради

Олексій ХМИЛЕЦЬКИЙ

Головний спеціаліст-юрист відділу
юридичного супроводу
депутатської діяльності міської ради

Рекомендації постійних комісій:
Голова постійної комісії з питань
бюджету, фінансів
та управління комунальною власністю

Павло АЛЕКСЄВИЧ

Голова комісії з питань науки,
освіти, культури, духовного відродження,
молоді, спорту, зв'язків з громадськими
об'єднаннями та засобами масової інформації,
захисту прав людини, законності, правопорядку,
розвитку місцевого самоврядування,
Регламенту, депутатської діяльності
та етики

Тарас ОБОЇСТА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Рівненської міської ради
Про затвердження Програми підтримки та розвитку Комунального підприємства «Міське об'єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради на 2024-2026 роки

Комунальне підприємство “Міське об'єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради належить до комунальної власності територіальної громади міста Рівного і в частині оперативного управління підпорядковується Управлінню культури і туризму виконавчого комітету Рівненської міської ради.

Програма підтримки Комунального підприємства “Міське об'єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради на 2024-2026 роки розроблена з метою збереження, охорони і примноження найбільш визначних та цінних зразків паркового будівництва, поліпшення екологічного стану міста, використання їх в естетичних, пізнавальних, виховних, наукових, природоохоронних та оздоровчих цілях і на виконання Закону України “Про місце самоврядування в Україні”, Закону України “Про природо-заповідний фонд України”, статті 91 Бюджетного кодексу України.

Начальник управління
культури і туризму

Наталія ЛОЗОВСЬКА

**ПРОГРАМА
ПІДТРИМКИ ТА РОЗВИТКУ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
“МІСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАРКІВ КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ”
РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА 2024-2026 РОКИ**

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма підтримки Комунального підприємства “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради на 2024-2026 роки розроблена з метою збереження, охорони і примноження найбільш визначних та цінних зразків паркового будівництва, поліпшення екологічного стану міста, використання їх в естетичних, пізнавальних, виховних, наукових, природоохоронних та оздоровчих цілях і на виконання Закону України “Про місце самоврядування в Україні”, Закону України “Про природо-заповідний фонд України”, статті 91 Бюджетного кодексу України.

Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради належить до комунальної власності територіальної громади міста Рівного і в частині оперативного управління підпорядковується Управлінню культури і туризму виконавчого комітету Рівненської міської ради.

Площа парку – 22,7739 га. Парк перебуває на обслуговуванні в Комунального підприємства “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради (згідно розпорядження міської управи від 07.08.1992 № 939-р).

Згідно з постановою колегії Держкомітету Ради міністрів УРСР від 25.07.1973 № 14 парку культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка присвоєно статус парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення, чим було визнано його значне ландшафтно-паркове та наукове значення.

На території парків-пам’яток садово-паркового мистецтва забороняється будь-яка діяльність, що не пов’язана з виконанням покладених завдань і загрожує їх збереженню. Постановою Державного комітету Української РСР по екології і раціональному природокористуванню від 30.08.1990 № 18 парк-пам’ятку внесено до переліку державних парків-пам’яток садово-паркового мистецтва республіканського значення.

Парк-пам’ятка входить до складу природно-заповідного фонду України та охороняється як національне надбання, щодо якого встановлюється особливий режим охорони, відтворення та використання.

Доходи Комунального підприємства “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради як підприємства є сезонними. Але навіть сезонний дохід не може покрити планові видатки підприємства через низький рівень доходу, зокрема від атракціонного містечка, який є морально застарілим через високий рівень зношеності основних засобів, а саме атракціонів, які перебувають в експлуатації з 1963 -1990 років.

В 2021 році на баланс підприємства прийнято об'єкт культурної спадщини Підземної частини споруд садиби "На Гірці" князів Любомирських".

Згідно наказу Міністерства культури України за № 150 від 20.02.2018 року підземна частина споруд садиби «На гірці» князів Любомирських занесена до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за категорією місцевого значення об'єкта культурної спадщини за охоронним №1-Рв.

Дата утворення об'єкта – XIX-XX ст. Первісне значення – садиба «На гірці» князів Любомирських. В 1920-1930 рр. в будівлі був окружний суд, але на даний момент наявна лише підземна частина.

Розчищені підземні цегляні приміщення садиби «На гірці» князів Любомирських складаються з системи камер, майже квадратних у плані, перекритих хрещатим склепінням на розподільчих арках. Склепіння без підп'ятників із низькою посадкою п'ят. В стінах розміщуються ніші різні за розміром із циркульним завершенням. З'єднуються камери коридорами із криволінійним склепінням двохчерв'ячних радіусів. Стіни, склепіння, подекуди підлога – цегляні. Цегла нерівномірна, ручної формовки червоного кольору із клеймом. Спосіб мурування «ренесанс» із перев'язкою рядів.

Нова надбудова складається з бетону та цегли. Покриття представляє собою скло спеціальне тривке, міцне, яке розраховане на перебування на ньому людей. У зв'язку з невеликою площею території пам'ятки одночасно на екскурсії в підземеллі може знаходитися до 5 чоловік.

На даний час в підземеллі здійснюються екскурсії, квест - ігри історично-пізнавального характеру. Утримання даного об'єкта, як підземної так і наземної частини, потребують значних фінансових затрат.

Тому, не лише в осінньо-зимовий період але і весь рік для підтримки території парку в належному стані, проведення необхідних робіт із благоустрою, проведення необхідних ремонтних робіт та реконструкції потрібне додаткове залучення коштів із міського бюджету.

В 2018 році Комунальне підприємство “Міське об'єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради розробило та затвердило рішенням сесії міської ради від 20 грудня 2018 року № 5387 «Програму підтримки та розвитку Комунального підприємства «Міське об'єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської ради на 2019 – 2023 роки».

За даною програмою (із змінами) Комунальне підприємство “Міське об'єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради отримало фінансування в 2019 році в сумі 3000,0 тисяч гривень, в 2020 році – 10919,6 тисяч гривень, в 2021 році – 12891,7 тисяч гривень, в 2022 році – 10560,1 тисяча гривень. На поточний рік річний план фінансування становить 14711,4 тисячі гривень.

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ.

Головною метою програми є створення сприятливих умов для збереження, охорони і примноження найбільш визначних та цінних зразків паркового будівництва, поліпшення екологічного стану міста, використання в естетичних, пізнавальних виховних, наукових, природоохоронних та оздоровчих цілях природної різноманітності паркового ландшафту, сприяння екологічної рівноваги між суспільством і природою.

Основні завдання Програми:

- 1) забезпечення комплексного підходу до вирішення проблемних питань господарської діяльності Комунального підприємства “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради в сучасних умовах;
- 2) збереження та розвиток інфраструктури парку як пам’ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення;
- 3) забезпечення спільними зусиллями органів місцевого самоврядування та Комунального підприємства “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради проведення основних культурно-масових заходів для активного відпочинку відвідувачів у парку культури та відпочинку;
- 4) зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази Комунального підприємства “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради;
- 5) забезпечення виконання загальнодержавних, обласних та міських цільових програм;
- 6) збереження та розвиток у центральному парку культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка національної культурної спадщини як основи національної культури.

3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА РИЗИКИ.

Реалізація цієї Програми сприятиме організації довкілля, активного відпочинку, створенню умов для відновлення фізичних, духовних сил, спілкуванню людей із природою, розвитку художньої і технічної творчості, вихованню екологічної культури населення тощо, відновлення інтересу жителів міста до історико-культурної спадщини Рівного.

Оновлення матеріально-технічної бази надасть можливість підприємству зменшити розміри дотацій з міського бюджету і збільшити власні доходи, тим самим поповнюючи місцевий та державний бюджет шляхом сплати податків та обов’язкових платежів.

До ризиків щодо виконання цієї Програми можна віднести відсутність фінансування підприємства в необхідних обсягах.

4. ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

1. Підтримувати благоустрій парку культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка як пам’ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення згідно з планом озеленення, вилучати старі та проводити посадку нових дерев, кущів і нових квіткових композицій, виготовити проект та влаштувати новий ландшафтний дизайн.

Строк виконання протягом 2024-2026 років.

Виконавець – Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради.

Джерела фінансування – кошти міського бюджету та власні надходження.

2. Проводити поточні ремонти атракціонів, технічне та експертне діагностування, паспортизацію атракціонів, виготовити проєкт та провести реконструкцію електромереж для надання містечковій атракціонів естетичного зовнішнього вигляду. Завершити реконструкцію зовнішнього освітлення парку.

Строк виконання протягом 2024-2026 років.

Виконавець – Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради.

Джерела фінансування – кошти міського бюджету та власні надходження.

3. Проводити ремонт асфальтного покриття та встановлення перебриків на пішохідних зонах. Провести викладення бруківки на території парку, придбати та встановити огорожувальні конструкції. Проводити поточний та капітальний ремонт нежитлових приміщень. Провести капітальний ремонт гідроспоруд парку з виготовленням проєкту.

Строк виконання протягом 2024-2026 років.

Виконавець – Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради.

Джерела фінансування – кошти міського бюджету та власні надходження.

4. Проводити догляд за насадженнями (підживлення, поливання, обрізання крон дерев і кущів, вирізування сухих гілок, знешкодження омели, обробка отрутохімікатами, утеплення кореневої системи, штикування ґрунту в ямах, розкриття і розв’язування кущів неморозостійких порід, обрізання живої огорожі (газонного бордюру), видалення аварійних дерев, включаючи санітарні рубки, рубки реконструкції та догляду за посадкою дерев і чагарників ідентичного видового складу замість загиблих) із придбанням необхідних матеріалів та спеціального обладнання.

Строк виконання протягом 2024-2026 років.

Виконавець – Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради.

Джерела фінансування – кошти міського бюджету та власні надходження.

5. Виконувати роботи щодо зменшення загроз падіння аварійних, вітровальних і перестійного віку дерев і їх скелетних гілок, проводити заходи щодо запобіганню самосіву дикоростучих рослин, зберігати композиції із дерев, чагарників і квітів, трав'яних газонів, облаштовувати квітники з однолітків у декоративних вазах, створювати нові квітникові композиції, рабатки, рокарії, диспозиції з придбанням необхідних матеріалів.

Строк виконання протягом 2024-2026 років.

Виконавець – Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради.

Джерела фінансування – кошти міського бюджету та власні надходження.

6. Виготовити проєкт та провести реконструкцію тенісних кортів з метою створення належних умов для відпочинку мешканців міста.

Строк виконання протягом 2024-2026 років.

Виконавець – Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради.

Джерела фінансування – кошти міського бюджету та власні надходження.

7. Створювати сучасні експозиції для культурно-масових заходів із метою естетичного та екологічного виховання і заохочування відвідувачів.

Строк виконання протягом 2024-2026 років.

Виконавець – Комунальне підприємство “Міське об’єднання парків культури та відпочинку” Рівненської міської ради.

Джерела фінансування – кошти міського бюджету та власні надходження.

8. Завершити проєкт утримання та реконструкції території парку: пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Рівненський парк культури і відпочинку імені Т.Г. Шевченка» та здійснювати реалізацію даного проєкту в межах фінансових можливостей.

5. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ.

Фінансування програми здійснюється за рахунок:

- 1) коштів, передбачених у бюджеті міста на 2024-2026 роки;
- 2) коштів, отриманих від господарської діяльності підприємства;
- 3) інших джерел не заборонених законодавством України.
- 4) основні видатки Комунального підприємства "Міське об'єднання парків культури та відпочинку" Рівненської міської ради відображені в таблицях 1 і 2, що додаються.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Програма підтримки та розвитку Комунального підприємства
«Міське об'єднання парків культури та відпочинку»
Рівненської міської ради на 2024-2026 роки

№ по р.	Найменування видатків	Кошторис видатків з бюджету міста на 2024 рік (тисяч гривень)	Кошторис видатків з бюджету міста на 2025 рік (тисяч гривень)	Кошторис видатків з бюджету міста на 2026 рік (тисяч гривень)
1.1.ПОТОЧНІ ВИДАТКИ				
1	2	3	4	5
1	Заробітна плата	9 930,0	11 946,0	14 300,0
2	Нарахування на заробітну плату	2 184,6	2 628,1	3 146,0
3	Оплата тепlopостачання	79,6	86,5	92,6
4	Оплата водопостачання та водовідведення	201,5	218,8	234,3
5	Оплата електроенергії	1 062,6	1 154,0	1 235,9
6	Вивезення сміття, відходів. Захоронення відходів	159,5	173,2	185,5
7	Мощення доріжок та тротуарів парку	1 500,0	1 500,0	1 500,0
8	Поточний ремонт пам'ятника Т.Г. Шевченку з озелененням території	1 000,0		
9	Поточні ремонти, інші поточні видатки	1 500,0	1 800,0	3 000,0
10	Витрати на оновлення матеріально-технічної бази, озеленення та благоустрій території парку	1 000,0	1 200,0	2 300,0
11	Знесення великогабаритних дерев, формування крон, видалення омели	400,0	490,0	500,0
12	Придбання матеріалів, обладнання для проведення культурно-масових заходів	200,0	250,0	300,0
13	Поточні видатки на проведення культурно-масових заходів	200,0	200,0	200,0
	Всього	19 417,8	21 646,6	26 994,3
1.2. КАПІТАЛЬНІ ВИДАТКИ				
1	Реконструкція каскаду фонтанів , в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	1 500,0	2 000,0	4 500,0
2	Мощення доріжок парку (за об'єктами, згідно з ПКД) в парку імені Т.Г. Шевченка	2 000,0	2 500,0	6 000,0
3	Капітальний ремонт основних засобів , в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	2 200,0	2 500,0	3 700,0
4	Влаштування ландшафтного дизайну парків, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка та в парку на Грабнику	1 200,0	1 400,0	1 600,0
5	Реконструкція спортивних майданчиків (тенісних кортів), в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	1 600,0	1 700,0	1 800,0

6	Реконструкція системи каналізації та водопостачання, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка		1 400,0	
7	Реконструкція зовнішнього освітлення парку ім. Т.Г. Шевченка з заміною світильників на енергозберігаючі, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	1 100,0	1 500,0	2 000,0
8	Реконструкція електроцитової на господарчому дворі, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	300,0		
9	Реконструкція дитячих майданчиків, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	1 000,0		2 500,0
10	Капітальний ремонт підпірних стін уздовж вулиць Соборної, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	1 500,0	1 700,0	1 800,0
11	Реконструкція сходів на території парку, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	600,0	800,0	900,0
12	Придбання основних засобів для оновлення матеріально-технічної бази, а саме: вантажно-пасажирський мікроавтобус	2 500,0		
13	Придбання атракціонів для оновлення атракціонного містечка		3 000,0	10 000,0
14	Розробка проєкту “Проєкт утримання та реконструкції території парку: пам’ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення “Рівненський парк культури і відпочинку імені Т.Г. Шевченка»	500,0		
15	Влаштування фонтанів для питної води, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	200,0	300,0	
16	Влаштування майданчиків для виходу собак, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	300,0	500,0	
17	Влаштування майданчиків для паркування і зберігання службового транспорту, в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	700,0	800,0	
18	Придбання вуличних туалетів для встановлення на території парку імені Т.Г. Шевченка та парку на Грабнику	3 000,0	3 500,0	
19	Нове будівництво вуличних туалетів на території парку ім. Т.Г. Шевченка та парку на Грабнику з підведенням інженерних мереж , в тому числі ПКД	3 000,0	3 000,0	
20	Придбання, встановлення та облаштування дитячих ігрових майданчиків на території парку ім. Т.Г. Шевченка та парку на Грабнику ,в тому числі ПДК	800,0	900,0	3 000,0
21	Реконструкція арки входу з вулиці Соборної (центрального входу до будинку культури та відпочинку), в тому числі ПКД в парку імені Т.Г. Шевченка	2 000,0		

22	Реконструкція колон та освітлення входу в парк ім. Т.Г. Шевченка з вулиці Соборної (біля національного університету водного господарства та природокористування), в тому числі ПКД	1 000,0	1 000,0	
23	Розробка проекту благоустрою в парку імені Т.Г. Шевченка	800,0		
	Всього	27 800,0	28 500,0	37 800,0
	Разом видатків бюджетного фінансування	47 217,8	50 146,6	64 794,3